



同心同行

【C3门训】同心同行： 与基督耶稣的心连结，跟随圣灵的带领

在属灵的道路上，信徒与基督同心、教会跟随圣灵的带领，是合一与复兴的关键。以下是几个重要的教导点，帮助我们反思如何避免私域争执，并在神的国度里同心同行。

约翰福音17章大祭司祷告的三个关键点：

- **为门徒的合一祷告 (17:20-23) :** 耶稣为所有信徒祈求，使他们像祂与父神一样合一。
- **在世界中的保护与前行 (17:14-19) :** 耶稣祈求父神保守门徒，帮助他们在世界中不受试探，并坚持真理。
- **为所有信徒的盼望祈求 (17:24-26) :** 耶稣希望信徒们终有一天与祂在荣耀中相聚。



视频制作

同心同行 创作感言



《原唱》红尘情歌

【同心同行】

同行路上 你我心相依， 相互扶持 不曾言放弃。

困境时 笑对的不哭泣， 为何眼眸依旧迷离。

难关时 携手渡风雨， 每一步 都迈向新领域。

同频共振 心声同频率， 勇敢前行 脚步不犹豫。

同心同行的走过风和雨， 彼此搀拉 共谱新乐曲。

一路相伴中不问多崎岖， 歌声飞扬 天堂长相与。

《创作感言》同心同行

《同心同行》与《约翰福音》17章中耶稣的大祭司祷告形成了深刻的呼应，展现了合一、同行和共同迈向光明的信心。耶稣在祂即将面对十字架之前，为门徒和所有信徒祈求合一和彼此相爱，祂的祷告充满了对未来的盼望与祝福。歌词通过对「同心同行」的描绘，表达信徒在生活旅程中彼此扶持，携手前行的美好愿景。

1. 合一与彼此相扶的力量

「使他们都合而为一，正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我里面。」（约17:21）

呼应歌词：「同行路上 你我心相依，互相扶持 不曾言放弃」传达了信徒之间应有的相爱与合一，就像耶稣为门徒所祷告的那样。无论经历怎样的挑战，彼此同心才能迈向新的高度和未来。

2. 同频共振与信仰的合拍

「我在他们里面，你在我里面，使他们完完全全地合而为一。」
(约17:23)

呼应歌词：「同频共振 心声同频率」描绘了信徒在合一中的默契与和谐。这正是耶稣在祷告中所求的：愿信徒在彼此的相爱和与神的合一中，展现出完美的共同体，勇敢面对生活的挑战。

3. 风雨中的搀扶与同行

「我不求你叫他们离开世界，只求你保守他们脱离那恶者。」
(约17:15)

呼应歌词：「难关时 携手渡风雨，勇敢前行 脚步不犹豫」表达了信徒在现实世界中的磨难与挑战。耶稣的祷告不是求神让信徒避开苦难，而是求神在风雨中保守他们。这段歌词鼓励信徒在困境中相互搀扶，共同前行。

4. 共同迈向盼望与光明

「父啊，我在哪里，愿你所赐给我的人也同我在那里。」（约17:24）

呼应歌词：「一路同行奔向光明，这首歌与你共前行」象征着信徒与耶稣同行，最终进入神为他们预备的荣耀。歌词表达了同行者之间的互信与鼓励，让盼望在生命的旅程中生根发芽。

5. 共谱新乐曲与合一的喜乐

「现在我往你那里去，我还在世上说这话，是叫他们心里充满我的喜乐。」（约17:13）

呼应歌词：「彼此搀拉 共谱新乐曲」体现了合一中的喜乐。耶稣希望信徒在彼此的同心中找到喜乐，并用这种喜乐面对未来的旅程。歌词鼓励信徒携手谱写人生的美好篇章，无论经历多少崎岖，都要歌声飞扬。

总结：《同心同行》通过对彼此扶持、共同前行的描绘，与《约翰福音》17章中的耶稣祷告相呼应。耶稣祈求信徒的合一与喜乐，正如歌词所表达的那样，信徒在生活中需要彼此扶持、共同面对挑战，并在盼望中奔向光明。歌词激励我们无论在何种困境中，都要同心前行，用信心和喜乐谱写人生的乐章。





同一个心灵，
才能同一个脚踪



一、同一个心灵，才能同一个脚踪

信徒之间若没有同心，彼此就难以配搭，一同走在基督的道路上。

- 1) **与基督耶稣的心为心：**以祂的心为心意味着谦卑、舍己和彼此服侍（腓立比书2:5-8）。信徒应彼此体谅，而非坚持己见。
- 2) **摆脱属世的私心：**拒绝为个人利益或地位争战，而是追求神的荣耀与国度的扩展。
- 3) **同心在主里：**合一并非表面的行动一致，而是从心灵深处达成与基督相同的愿景。
- 4) **提醒：**教会不是个人的舞台，若信徒追求自我成就、建立自己的「山头」，就会失去教会应有的合一与见证。



拥有神国度的观念



二、拥有神国度的观念

基督的呼召不仅是个人得救，更是为了参与祂的国度扩展。

- 1) 神国优先：耶稣教导我们先求神的国和祂的义（马太福音 6:33）。我们的一切努力都应指向神的国度，而非自己的小天地。
- 2) 舍弃山头主义：山头主义导致教会内部的分裂，使信徒在派系中互相竞争，而不是同心建造神的家。
- 3) 国度意识的更新：看重神的心意，而非单单关注自己的计划和利益。真正的合一是让神的旨意成为所有信徒的共同目标。



视频制作

复苏的生命 创作感言



《原唱》怒放的生命

【复苏的生命】

我曾在深谷中失去勇气，经历心中枯骨无有生机。
灵风拂面而来燃起新意，希望如光驱散黑暗心际。

我渴望复苏的生命，如鹰展翅在辽阔天空。

如风穿越在无垠的旷野，心中涌现无尽的力量。
命运曾如冰冷沉重锁链，心若死灰深陷痛苦深渊。
风声呼唤我勇敢再向前，新生之火将我彻底点燃。

我渴望复苏的生命，如鹰展翅在辽阔天空。

如风穿越在无垠的旷野，心中涌现无尽的力量。

我渴望复苏的生命，如枯骨重生不再孤单，
如灵风穿越璀璨的星河，拥抱超越平凡的力量。

《创作感言》 复苏的生命

《复苏的生命（改写翻唱）》的歌词与以西结书37章中的枯骨复生异象深刻契合。这首歌描绘了人从绝望中重获新生的过程，充满了力量与希望。歌词与经文中的灵风、复活、以及重生的主题紧密相连，鼓励信徒在困境中找到神所赐的生命更新。

1. 枯骨象征失望与无生机的生命

经文：“他对我说：‘人子啊，这些骸骨能复活吗？’我说：‘主耶和华啊，你是知道的。’”（以西结书37:3）

歌词：“经历心中枯骨无有生机。”描绘了失望和绝境中的心灵状态，与以西结所见的干骨象征死气沉沉的生命相呼应。

2. 灵风吹来带来复苏的希望

经文：“主耶和华对这些骸骨如此说：‘我必使气息进入你们里面，你们就要活了。’”（以西结书37:5）

“他对我说：‘你要向风发预言……风啊，来！从四方吹来，吹在这些被杀的人身上，使他们活了。’”（以西结书37:9）

歌词：“灵风拂面而来燃起新意，希望如光驱散黑暗心际。”

表达了灵风（象征神的气息）吹来后，内心的苏醒和希望的重燃，与经文中风带来生命的意象一致。

3. 重获新生后的突破与力量

经文：“于是我遵命说预言，气息就进入骸骨里面，它们就活了，并且站起来，成为极大的军队。”（以西结书37:10）

歌词：“心中涌现无尽的力量。”这里的“力量”象征复活后获得的内在动力，与枯骨复活后成为“极大的军队”相对应。

4. 脱离捆绑与重生的盼望

经文：“我必把我的灵放在你们里面，你们就要活了。我将你们安置在本地，你们就知道我——耶和华如此说，也如此成就了。”
(以西结书37:14)

歌词：“命运曾如冰冷沉重锁链，风声呼唤我勇敢再向前。”歌词描写从绝境中获得新生，并向前迈进，与经文中的复活与安置于本地的盼望一致。

5. 复活后的团聚与不再孤单

经文：“我要把以色列人从他们所到的各国招聚回来.....他们不再是二国，也不再分为二国。”(以西结书37:21-22)

歌词：“如枯骨重生不再孤单，如灵风穿越璀璨的星河。”这里表达了复活后不再孤单的状态，与以色列人的团聚和复兴相呼应。

总结：这首《复苏的生命》歌词巧妙地呼应了以西结书37章的枯骨复活主题，通过“枯骨”“灵风”“新生”等意象展现内心的复苏、重生与盼望的力量。歌词不仅表达了个人从困境中走向新生的过程，还体现了突破捆绑、获得力量的信心，与以西结的预言形成美好的辉映。





教会需要圣灵的工作



三、教会需要圣灵的工作

没有圣灵的工作，教会就会失去活力，陷入死沉。

- 1) 竭力跟随圣灵的带领：圣灵不断引导教会向前，信徒需要敏锐察觉圣灵的感动，愿意随时调整方向。
- 2) 警惕属灵的停滞：若教会止步不前，满足于过去的荣耀或形式，便会失去生命的活力。圣灵的更新带来复兴与突破。
- 3) 祷告中的倚靠：只有借着祷告与圣灵保持密切关系，教会才能听见神的声音，走在正确的方向上。
- 4) 提醒：若不顺从圣灵的带领，教会就会陷入宗教的形式，失去内在的生命动力，最终成为「死沉的教会」。



如何与圣灵同行



四、实际操练：如何与圣灵同行

- 1) 灵里合一：在祷告中求神赐下合一的心，让信徒之间彼此包容，追求同一个目标。
- 2) 跟随圣灵的脚步：保持开放的心，随时愿意放下自己的计划，紧跟圣灵的带领。
- 3) 参与国度事工：寻找能够扩展神国度的机会，不论是服侍、宣教或关怀他人，都带着神国度的眼光去做。

结语：复兴之路在于合一与顺服圣灵。教会的复兴，离不开信徒的合一和圣灵的工作。我们需要彼此同心，与基督耶稣的心连结，不在私域里争战，而是放眼神的国度。只有紧跟圣灵的带领，教会才能在变化莫测的世代中不断前行，成为这个世界的光和盐。